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Resumen

En el presente trabajo daremos solución a dos pro-

blemas sobre centroides de un volumen mediante for-

mulas de integración, principalmente tendremos que

determinar el tipo de centroide que se debe calcular,

luego determinar el elemento diferencial y finalmente

resolver las integrales y obtener el resultado.

Solución

1.- determinar el tipo de centroide

y =
∫ .
. y dl∫ .
. dl

x =
∫ .
. x dl

dl

x = R cos θ y = R sin θ

2.-elemento diferencial

dl = Rdθ

3.- resolver integrales y obtener resultado

x =

∫ 2π
3

− 2π
3

R2COSθdθ∫ 2π
3

− 2π
3

Rdθ
=

R
∫ 2π

3

− 2π
3

cos θdθ∫ 2π
3

− 2π
3

dθ

y =

∫ 2π
3

− 2π
3

R2 sin θdθ∫ 2π
3

− 2π
3

Rdθ
=

R
∫ 2π

3

− 2π
3

sin θdθ

dθ

x =
R[sin θ]

2π
3

− 2π
3

[θ]
2π
3

− 2π
3

= R
√
3

[ 2π3 + 2π
3 ]

= 3
√
3R

4π
= 0.124m

y =
R[− cos θ]

2π
3
2π
3

[θ]
2π
3

− 2π
3

= R[0.5+(−0.5)]
4π
3

= 0
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Solución

x = 2 cos θ

y = 2 sin θ

dl = 2dθ

x =
∫ .
. xdl∫ .
. dl

=

∫ π
2

−π
2
2 cos θ2dθ∫ π
2

−π
2
2dθ

=
4 sin

∣∣∣∣π2−π
2

∣∣∣∣
2θ

∣∣∣∣π2−π
2

∣∣∣∣ = 4
π

y =
∫ .
. ydl∫ ,
, dl

=

∫ π
2

−π
2
2 sin θ2dθ∫ 2
π
−π

2
2dθ

=
4[− cos]

π
2
−π

2

2θ

∣∣∣∣π2−π
2

∣∣∣∣ = 3
π

x =
∫ .
. xdl∫ .
. dl

=

∫ π
2

−π
2
2 cos θ2dθ∫ π
2

−π
2
2dθ

=
4 sin

∣∣∣∣π2−π
2

∣∣∣∣
2θ

∣∣∣∣π2−π
2

∣∣∣∣ = 4
π
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